

Musíte se předzásobit (22.9.2011)

Před setkáním v Podmitrově jsem řešila problém, co na sebe. Byla půlka srpna, počasí nic moc a o tropech, které přijdou, nevěděla ani paní Dáša z televize. Usoudila jsem, že tříčtvrteční kalhoty budou ideální, ale ty stávající se mi už moc nezdály. Časem se totiž propadly do kategorie psího oblečení, ve kterém procházím s Ankou roklí kolem potoka a místní už jsou na mě takhle zvyklí, ale Zvířetníky jsem až tak moc děsit nechtěla.

Vyrazila jsem tedy v půlce srpna do obchodu s vizí kalhot tak nějak pod kolena, ne moc uhlazených ani příliš sportovních, prostě tak akorát, v takové akorát barvě. Ale i kdybych slevila z čehokoli, měla jsem smůlu. Prodavačka na mě koukala jako na blázna, že chci v létě letní kalhoty. Koneckonců, trochu jsem to i chápala, přece jen léto už bylo za polovinou. Totéž se opakovalo v obchodě druhém i třetím, až ve čtvrtém jsem narazila na výprodej sezónního oblečení a hurrrá!, tam je měli! Co na tom, že byly delší, sportovnější a o číslo větší, než jsem si vysnila, byly to kalhoty a Podmitrov byl zachráněn.

Ovšem sen o tříčtvrťácích mě neopustil, jen jsem zatoužila po kalhotách podzimních, nejraději kostkovaných, nebo snad s rybí kostí? No prostě něco lehce elegantního, do práce i na Pražení. V polovině září, tedy ještě v kalendářním létě, jsem opět vešla do nejbližšího obchodu a vznesla dotaz na podzimní kalhoty. Mladá prodavačka mi sdělila, že už mají jen zimní zboží. Odvětila jsem, že je ještě léto. Ona na to, že oni to tak mají, že se musím předzásobit. Představovala jsem si, jak si v parném létě zkouším flaušák, a orosilo se mi čelo.

A opotila jsem se až na zádech při představě, jak se předzásobuji třeba Velikonoci v čas vánoční, koupáním o Velikonocích, sbíráním ostnitých kaštanů v létě a Vánoci o vinobraní. Co to vůbec je za drzost to „Musíte se předzásobit“? Podle představ obchodníků by možná nejdokonalejším předzásobením bylo umřít dřív, než se člověk narodí.

Nebo se nedat, vždyť chleba si taky nekupuju měsíce předtím, než ho budu potřebovat.

(Náš Zvířetník, 22.9.2011)

<http://naszviretnik.net/2011/09/22/105x148-musite-se-predzasobit/>

{fshare}